

# Пришла весна. Укрепляем иммунитет.

Началась весенняя оздоровительная программа для ребят из детских садов и школ города, которая поможет укрепить иммунитет растущего организма.

В центр ребят привезёт и отвезёт комфортабельный микроавтобус в сопровождении воспитателя.

Каждого ребенка осмотрит педиатр и индивидуально подберёт комплекс процедур для оздоровления.



Лечебная гимнастика и массаж помогают снять напряжение в мышцах спины, скорректировать осанку.

Для улучшения работы мозга ребята получают кислородный коктейль, сеансы аэроароматерапии. Минеральные ингаляции, «соляная шахта», физиолечение способствуют укреплению иммунитета детей.



Между процедурами ребята не скучают: смотрят веселые мультфильмы, общаются и играют. Надеемся запаса энергии и здоровья, которое дети получают за время, проведенное в Центре, хватит до конца учебного года и позволит успешно его окончить.



Двери оздоровительного центра открыты для всех ребят детских садов и школ города. Приглашаем укрепить иммунитет в нашем оздоровительном центре.

